

МИНУСОВ НЕ БЫЛО, ТОЛЬКО ПЛЮСЫ

Прошедшее недавно открытое первенство по армейскому рукопашному бою среди юношей – это важное событие в спортивной жизни участников. Сам по себе данный вид спорта, объединяющий традиционные боевые искусства с армейской техникой боя, крайне интересен прежде всего молодёжи, и я уверена, что нынешний Кубок внесёт свою лепту в его популяризацию.

На талицкой земле, в День 280 - летия города на открытой площадке возле администрации Талицкого ГО состоялся турнир по армейскому рукопашному бою «Кубок Поклевского», посвященный памяти Героя Советского Союза разведчика Н.И. Кузнецова. Празднично украшенный город тепло принял участников турнира. Организаторы соревнования: Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, «Федерация армейского рукопашного боя Свердловской области», региональное отделение ДОСААФ России Свердловской области, отдел по физической культуре, спорту и молодежной политики администрации ТГО и торговый дом «Поклевский». В 2011 году открытый турнир проходил впервые на талицкой земле, был посвящен 100-летию со дня рождения легендарного разведчика, Героя Советского Союза Н.И. Кузнецова, после чего было принято решение сделать его ежегодным.

Для участия в турнире заявились 10 городов-соседей с общим количеством участников 55 человек - более полсотни лучших, прошедших отбор для участия в Спартакиаде представителей допризывной молодёжи по единоборствам, которая проходит в эти дни в Екатеринбурге. В сентябре ребята поедут в Анапу и Ростов для дальнейшего участия во Всероссийских соревнованиях по АРБ.

Сегодня армейский рукопашный бой представлен во всех Федеральных округах, успешно развивается более чем в 50 % субъектов Российской Федерации, силовых структурах, спортивных обществах и ведомствах. Более чем 500 тысяч граждан России активно занимаются армейским рукопашным боем. А наши активисты, талицкая команда, представляли пятнадцать спортсменов под руководством тренера-преподавателя МКОУ ДОД ТГО «Талицкая детско-юношеская спортивная школа» Сергея Шумилова. Главным судьей соревнований был Президент Федерации АРБ Свердловской области Алексей Агафонов. В порядок проведения соревнований было

включено первенство командное и личное. Командное первенство проводилось по всем возрастным группам и в нем приняли участие четыре команды. Таличане смогли закрыть все возрастные категории, одержав во всех победу и заняв первое место. Второй стала тюменская команда, третьи - спортсмены города Ирбит.

После командного первенства состоялась торжественная церемония открытия турнира, где присутствовали все организаторы турнира и почетный житель талицкого городского округа председатель Законодательного Собрания Свердловской области Л.В. Бабушкина. Людмила Валентиновна поприветствовала участников турнира, пожелав им красивых побед. Выступавшие пожелали удачи всем участникам первенства, при этом признавшись, что сами будут болеть за представителей родной Талицы. Очевидно, почувствовав серьёзную моральную поддержку, 12 юношей вышли в финал соревнований. Но об этом чуть позднее.

Закончилось командное первенство, впереди личные поединки. Первой на татами вышла возрастная категория 14-15 лет, в весовой категории до 45 кг - победителем в ней стал Куаныш Александров, к сожалению, таличанин Евгений Ивачев стал четвертым. В следующей весовой категории победу одержал Сергей Шурыгин, а Александр Штин на пьедестале почета получил бронзовую медаль. Вадим Койнов в своей шестерке сильнейших стал серебряным призером турнира. Валерий Прасолов - третьим, оставив позади спортсмена из Бисерти. Бойцам одной спортивной школы Александру Грозину и Руслану Рахмонкулову пришлось провести поединок за первое место, первым стал Грозин. В возрастной категории 16-17 лет серебро получил Иван Штин, уступив первое место спортсмену из Лесного. Евгений Игнатьев также стал вторым. Михаил Штин прошел четверых, став победителем старшей категории. Александр Грозин при-



нимал участие и в категории 16-17 лет, став победителем, доказав, что таличане не любят проигрывать. И еще одну победу принес спортсмен Василий Курочкин. В финальном поединке до 50 кг победу одержал Игорь Кудринских, завоевав еще золотую медаль.

Победители и призеры были награждены ценностями подарками. А участникам турнира вручили атрибутику с символикой 280-летия города Талицы. У ребят отличные результаты, тем не менее, мы ждем от них все новых и новых побед. Они тренируются ежедневно, у них нет каникул, а лето заканчивается... Но впереди Всероссийские соревнования, хочется пожелать им только новых спортивных званий. Помните, мы всегда с вами!

Турнир «Кубок Поклевского» получился очень представительным, как по уровню спортсменов-участников, так и по их числу. Минусов не было, только плюсы.

**Светлана Колмакова,
Талицкая ДЮСШ**